互联网业务办理风险揭示

尊敬的客户：
为使您了解通过互联网进行业务办理可能面临的风险，保护您的合法权益，根据《中华人民共和国电子签名法》、《期货交易管理条例》、《期货公司监督管理办法》、《期货市场客户开户管理规定》、《期货互联网开户规则》等法律法规及有关规定，现向您提供《互联网业务办理风险揭示》（以下简称为“风险揭示”），您应当知晓以下风险，并自行承担相应结果。
1、 https://www.scqh.com.cn 为北京首创期货有限责任公司（以下简称为“北京首创期货”）官方网站，https://scqh.cfmmc.com 为北京首创期货互联网业务办理网站，400-700-9595为北京首创期货全国统一客户服务电话。请您登录上述网站、拨打上述客户服务电话、到北京首创期货总部或营业部的营业场所进行业务咨询或业务办理。
北京首创期货提醒您要注意识别和防范仿冒网站、非法网站、虚假电话及非法经营网点，不要轻信不法分子发布的虚假信息，以免姓名、身份证号码、银行账号、期货账号、密码、联系电话、数字证书等信息泄露。如您发生前述行为导致您的信息被泄露，您将自行承担由此产生的全部损失。
二、北京首创期货从未授权任何机构和个人为客户提供互联网业务办理服务，任何机构或个人擅自以北京首创期货名义提供互联网业务办理服务的，均为非法经营，请您注意识别。
三、互联网业务办理需要通过互联网技术和电脑技术来实现，这些技术存在被网络黑客和计算机病毒等攻击的可能性，同时互联网技术、电脑技术和相关软件自身也有存在缺陷的可能性，您将承担由此导致的损失。
四、数据传输可能因通信繁忙等原因出现延迟，或因其它原因出现中断、停顿、数据错误或不完全，从而使得互联网业务办理出现延迟、中断、数据错误或不完全的情况，您将承担由此导致的损失。
五、因您提供的资料、填写或确认的申请表所载的信息出现问题（包括但不限于虚假身份、冒用他人身份、隐瞒有关信息、遗漏有关信息等），导致的一切后果（包括但不限于互联网业务办理失败、期货账户被限制使用等），将由您自行承担。
六、您成功提交开户申请并不等同于期货账户开立成功，您成功提交业务办理申请并不等同于业务办理完成，北京首创期货有权通过实时视频见证、、数字证书、回访等方式与您确认身份，确认您的真实意愿，只有您通过前述验证后，方可开立并使用期货账户，完成业务办理。
七、数字证书服务适用于北京首创期货互联网业务办理各环节，北京首创期货保留对数字证书的服务功能做出调整的权利，以确保服务质量。当数字证书功能发生变化时，北京首创期货将通过公司网站进行公告，该功能变化自公告之日起即生效。您使用数字证书功能办理业务的，即视为您已知晓并对数字证书相关功能的变更无异议。
北京首创期货提醒您，您应在线阅读并同意签署《数字证书用户责任书》（《数字证书用户责任书》名称可能跟随电子认证服务机构的变更或北京首创期货的调整进行更名，以实际签署版本为准），在线安装数字证书并设置数字证书密码，在安装有您本人数字证书的计算机或移动终端上办理互联网业务手续，通过数字证书对互联网业务办理过程中需要签署的合同或文件等进行电子签名确认，所有使用数字证书办理的业务、签署的合同或文件均视为您本人办理并签署。
八、电子签名适用于北京首创期货互联网业务办理各环节。当电子签名适用范围发生变化时，北京首创期货将通过公司网站进行公告，该功能变化自公告之日起即生效。
北京首创期货提醒您，采用电子签名签订的合同或文件具有与纸质合同或文件同等的法律效力。您应知晓使用电子签名的风险并自愿开通电子签名约定权限，自行承担由此产生的一切法律后果。
[bookmark: _GoBack]九、您可以登录中国期货市场监控中心的投资者查询服务系统，通过查询交易结算报告的方式查询、核对期货账户的“保证金、手续费收取标准，权益、资金变动及交易情况”等信息。用户名及初始查询密码北京首创期货的工作人员将在您开户成功后的次一交易日以手机短信的形式发送给您，请注意查收。
十、本风险揭示列示的风险事项仅为列举性质，未能详尽列明互联网业务办理的所有风险因素，请您在使用数字证书进行互联网业务办理前，认真阅读并理解相关法律、法规及规则，对互联网业务办理可能存在的风险因素做到完全理解和掌握。

客户签字：
